

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Искра Ленина

Орган Чебулинского РК ВКП(б) и РИКа, Новосибирской области

№ 69(180) 21 ноября 1937 г. | Воскресенье

Все, как один, отдадим свои голоса за славную дочь трудового народа, — за кандидата в депутаты Совета Союза Анну Ефимовну Карташову, борющуюся непоколебимо за дело партии Ленина—Стилина, за счастье народа.



Кандидат в депутаты Совета Союза
Верховного Совета СССР
АННА ЕФИМОВНА КАРТАШОВА.

В ОКРУЖНУЮ ИЗБИРАТЕЛЬНУЮ КОМИССИЮ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА, МАРИИНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 194.

От колхозницы колхоза „Путь новой жизни“, Башмаково сельсовета, Марийского района Анны Ефимовны Карташовой

Заявление

Настоящим даю свое согласие баллотироваться по Марийскому избирательному округу № 194 по выборам в Совет Союза.

Карташова.

Окружная избирательная комиссия Марийского избирательного округа № 194 зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза

Анну Ефимовну
КАРТАШОВУ.

Празднование 20-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции.
Фото Фишмана.



(Слева направо) товарищи: Г. Димитров, Н. Хрущев, И. Сталин, К. Ворошилов, В. Молотов и Н. Ежов на трибуне мавзолея приветствуют демонстрантов.

По Кемеровскому избирательному округу по выборам в Совет Союза

ИВАН ИВАНОВИЧ АЛЕКСЕЕВ — кандидат в депутаты Совета Союза

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б)

В героической истории революции и гражданской войны в СССР почетное место занимает Путиловский завод, являющийся одной из крестьянских большевистских. Под руководством партии Ленина—Стилина пущиловцы всегда были в передовых шеренгах армии революции. На Путиловском заводе, в числе других передовых заводов, организовались первые большевистские рабочие кружки. По призыву большевистской партии пущиловцы одними из первых выступали в борьбе против самодержавия, против власти помещиков и капиталистов в 1905 и 1917 гг. В передовых шеренгах петроградских рабочих, под руководством коммунистической партии большевиков, пущиловцы шли на штурм исторические дни Великого Октября 1917 года за победу социалистической революции, против буржуазного правительства Керенского, против меньшевистско-эсеровских предателей революции.

Тысячи пущиловцев, самоотверженных бойцов революции, воспитанных партией Ленина—Стилина безгранично преданных делу партии, делу рабочего класса, — сражались на всех фронтах гражданской войны против Юденича, Бранделя, Колчака, Деникина.

Путиловский завод, ныне носящий имя одного из ближайших соратников великого Стилина, Сергея Мироновича Кирова, дал стране тысячи прекрасных большевиков, ленинско-стильинских питомцев, на руководящую партийную, советскую и хозяйственную работу.

Одним из таких большевиков, воспитанных ленинско-стильинской партией, является Иван Иванович Алексеев, первый секретарь Новосибирского обкома ВКП(б).

Тов. Алексеев родился в 1895 году, в семье рабочего Путиловского завода. С юного возраста с 1908 по 1918 г., тов. Алексеев работал на Пу-

тиловском заводе. В 1916 г. за участие в политических стачках, тов. Алексеев был арестован и отправлен в дисциплинарный батальон. В 1917 году, после Февральской революции, тов. Алексеев был возвращен на Путиловский завод, где под руководством партии принимал активное участие в организации отрядов Красной гвардии. С 1917 по 1926 год тов. Алексеев находился в рядах Красной гвардии и Красной армии, занимая ряд ответственных командно-политических постов. В 1925—1926 гг., в период и после XIV съезда партии, когда контрреволюционные троцкистско-зиновьевские наемники фашизма пытались повести ленинградскую организацию против Центрального Комитета нашей партии, тов. Алексеев, как один из преданных сынов великой партии Ленина — Стилина, в числе других большевиков, был направлен на Путиловский завод для разгрома троцкистско-зиновьевских агентов фашизма. При его непосредственном и активнейшем участии под руководством С. М. Кирова большевики Путиловского завода разгромили троцкистско-зиновьевских изменников родины.

С 1926 года по 1928 год по решению партийной организации тов. Алексеев работал на руководящей хозяйственной работе в г. Ленинграде. В 1928 году тов. Алексеев был избран секретарем парткома завода „Красный пущиловец“ и работал в качестве секретаря парткома до 1931 г. Это был период напряженной борьбы за освоение тракторостроения. Большевики „Красного пущиловца“, возглавляемые И. И. Алексеевым, под руководством Ленинградского обкома ВКП(б) и ближайшего соратника великого Стилина независимого Сергея Мироновича Кирова, разгромили бухаринских прихвостней, правых оппортунистов, кото-

рые в союзе с вредителями ставили ставку на срыв тракторостроения в нашей стране. За большевистскую борьбу по мобилизации рабочих на освоение тракторостроения, за беспощадную борьбу с врагами народа тов. Алексеев одним из первых партийных работников был награжден правительством высшей наградой — орденом Ленина.

В 1931 году решением Ленинградского обкома ВКП(б) тов. Алексеев был направлен на партийную работу в Нарский (ныне Кировский) район, являющийся крупнейшим промышленным районом города Ленинграда.

На этой работе т. Алексеев проработал до 1937 г., все эти годы бессменно являясь членом Ленинградского обкома и горкома ВКП(б). За шесть лет работы в качестве секретаря Кировского райкома ВКП(б), неуклонно проводя в жизнь генеральную линию нашей партии тов. Алексеев воспитал сотни большевиков безгранично преданных партии и ее ленинско-стильинскому Центральному Комитету.

В связи с разгромом троцкистско-бухаринской банды, орудовавшей в Свердловской области, тов. Алексеев Центральным Комитетом партии в июне месяце 1937 года был направлен в Свердловск для укрепления руководства Свердловской области и ликвидации последствий вредительства. Тов. Алексеев в Свердловске работал в качестве председателя облисполкома и был избран в члены бюро Свердловского обкома ВКП(б).

В октябре 1937 года вновь по решению ЦК ВКП(б) И. И. Алексеев был направлен в Новосибирскую область в качестве секретаря обкома ВКП(б). На семнадцатом Всесоюзном съезде партии тов. Алексеев был избран членом Центральной ревкомиссии ВКП(б). (Окончание на 2 стр.).

Все, как один, отдадим свои голоса за славную дочь народа А. Е. Картавую — в Совет Союза и боевого командира РККА М. А. Антонюк — в Совет Национальностей

Народ горячо приветствует своих желанных кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

(Из резолюции собрания избирателей колхоза им. Ворошилова Кураковского с.с.)

Мы колхозники колхоза им. Ворошилова с великой радостью за трудящихся Сталинского избирательного округа г. Москвы встретили известие о том, что любимейший учитель и друг трудящихся нашей родной Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Союза ССР в Сталинском избирательном округе.

Мы также разделяем радость трудящихся и тех избирательных округов, которым дали согласие баллотироваться соратники великого Сталина товарищи Молотов, Ворошилов, Калинин, Каганович, Ежов, Жданов, Эйхе.

Мы вместе с этим с чувством величайшей радости встретили известие о том, что от нашего Мариинского избирательного округа кандидатом в депутаты Совета Союза намечена и зарегистрирована в окружной избирательной комиссии славная дочь трудового народа — колхозница Мариинского района, знатная стахановка — Анна Ефимовна Картавая.

С величайшей радостью мы встретили известие о том, что в Совет Национальностей от нашего Новосибирско-Алтайского избирательного ок-

руга намечен кандидатом боевой командир доблестной Красной армии, верный сын великой партии Ленина — Сталина Максим Антонович Антонюк.

Анна Ефимовна Картавая и Максим Антонович Антонюк на деле показали свою преданность делу партии Ленина — Сталина — делу борьбы за счастье народа. Мы все, как один, уверены, что они целиком оправдают наше доверие и еще более успешно будут бороться под руководством ВКП(б) и великого Сталина за новые победы коммунизма, за новое еще более радостное торжество труда.

Мы уверены в том, что Анна Ефимовна будет также по-сталински работать и в Верховном Совете ССР, как она работает в родном колхозе «Путь новой жизни» Мариинского района. Анна Ефимовна, мы уверены, приедет в наши колхозы и поделится опытом своей стахановской работы.

Мы все, как один, будем голосовать за Анну Ефимовну Картавую и Максима Антоновича Антонюк.

Мы призываем всех избирателей нашего района отдать свои голоса за этих

миллионы трудящихся Советского Союза с большим подъемом готовятся и выбираются в Верховный Совет ССР.



Рабочие Ташкентского хлопкозавода № 1 после занятий по изучению избирательного закона слушают граммофонную запись исторического доклада товарища Сталина на Чрезвычайном VIII Всесоюзном съезде Советов.

В ЧУМАЕ НАРУШАЮТ ПОЛОЖЕНИЕ О ВЫБОРАХ

Положение о выборах в гражданке Мацур Анне Ники-Верховный Совет ССР на тичне возраст вместо января 1916 г. был записан «август 1886 г.»

Участковой избирательной комиссии в лице председателя тов. Барабаш, зам. председателя тов. Васильева и секретаря тов. Федорова вместе со всеми членами жно решительно улучшить на избирательном участке подготовительную работу к дню выборов. Комиссия целиком отвечает за это важнейшее политическое дело.

Ф. Елышен

ИЗБА-ЧИТАЛЬНЯ В СТОРОНЕ ОТ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

Избач Кураковской избы- им. Ворошилова для органи- зации бесперебойной сушки зерна. Но они эту работу также не выполняют. Уткин Е., которому поручена сушка зерна, к работе относится безответственно. Он вместо 200 центнеров в сутки сушит только 30 центн. Из за плохой организации сушки зерна срывается выполнение госпо- ставки и натураплаты.

В. К. Мишин

ИВАН ИВАНОВИЧ АЛЕКСЕЕВ — КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Работая в ленинградской организации в течение многих лет, под руководством ближайших соратников любимого Сталина Сергея Мироновича Кирова, а затем Андрея Александровича Жданова, т. Алексеев прошел прекрасную сталинскую школу большевизма. Из потомственного птиловского рабо-

чего, партия Ленина — Сталина в лице тов. Алексеева воспитала стойкого большевика, достойного сына нашей прекрасной социалистической родины.

Ивана Ивановича Алексеева, как одного из передовых людей нашей страны, рабочие, служащие и инженерно-тех-

нические работники Кемеровского избирательного округа единодушно выставляют кандидатом в Совет Союза Верховного Совета ССР.

За эту достойную кандидатуру верного сына рабочего класса будут голосовать все трудящиеся Кемеровского избирательного округа.

Да здравствует наша великая непобедимая партия Ленина — Сталина!

Да здравствует вождь народов, горячо любимый Иосиф Виссарионович Сталин!

ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ

В ЧЕБУЛИНСКИЙ магазин КНИГОЦЕНТРА поступил

Альбом граммофонных пластинок

Доклад тов. СТАЛИНА на Чрезвычайном VIII Всесоюзном съезде Советов 25 ноября 1936 года

О проекте Конституции Союза ССР.

Альбом содержит 21 пластинку с двухсторонней записью.

Цена пластинок и 1 коробки иголок 77 р. 40 к.

КНИГОЦЕНТР.

ИСТОЧНИК КОЛХОЗНЫХ ДОХОДОВ

Правления колхозов нашего района недостаточно ведут борьбу с сорняками. Полученные отходы при обмолоте и при отвешивании хлебов, а также сорняки из зерноуловителей, в которых находятся дикорастущие маслосемена жабрея, сурепки, неслин, липучки-собачки и другие гниют на токах, сваливаются на полях. Поля от этого снова заражаются. Правления колхозов пренебрегают сбором этих отходов сорняков и теми доходами, которые они могли бы получить при сдаче их в обмен на масло.

Колхоз им. Калинина, В.-Чебулинского сельсовета, сгноил на токах часть жабрея. Шесть

центнеров жабрея осталось еще доброкачественного. При сдаче этого семени жабрея на Мариинский пункт заготовки зерна в обмен на масло мог бы колхоз получить доход в сумме 900 рублей.

Колхоз «Новая жизнь», Курского-Смоленского сельсовета, сдал семя жабрея 18 центнеров, получил масла 206 кг., продал его на рынке и получил 2286 рублей.

Сбор дикорастущих маслосемян большой источник средств. Правления колхозов должны организовать тщательный сбор семян сорняков и сдавать их в Заготзерно.

Сисин.

Отв. редактор П. Новожилов



Ивановское областное отделение КОГИЗа оборудовало передвижной агитпункт для обслуживания заводов, фабрик Иванова и отдаленных рабочих поселков. Агитпункт распространяет на предприятиях литературу, кроме того, работники агитпункта ведут среди трудящихся разъяснительную предвыборную работу.

Газета № 69(180)

Типография издательства газеты «Искра Ленина»

Тираж 1500 экз.